
КОЛОНКА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА



Уважаемые друзья – читатели журнала "Экономика региона"!

Вы держите в руках первый номер журнала за 2007 г. Как показал истекший год, журнал привлек внимание научной общественности и практических работников. Об этом свидетельствует состоявшийся на страницах журнала обмен мнениями видных ученых, руководителей крупных предприятий государственного сектора и частного бизнеса по решению проблем регионального экономического развития, который безусловно представляет интерес как для научных работников, так и для специалистов территориального управления и реального сектора экономики. Редакция журнала и впредь будет стремиться к публикации наиболее интересных точек зрения и результатов исследований по вопросам региональной экономики.

Напоминаю, что с 1 января 2007 г., по решению Высшей аттестационной комиссии Министерства образования и науки РФ, журнал "Экономика региона" включен в Перечень ведущих научных журналов и изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук.

Информируем Вас, что журнал "Экономика региона" не располагает достаточными финансовыми возможностями для продолжения бесплатной рассылки экземпляров журнала. В связи с этим, если Вас заинтересовало содержание журнала, его нацеленность на определение основных направлений и путей решения проблем территориального развития, предлагаем Вам оформить на него подписку. Условия и порядок подписки приведены в конце журнала.

С наилучшими пожеланиями,

Главный редактор журнала
"Экономика региона",
академик РАН



А.И. Татаркин